

அதிர்ச்சி!

போதை மருந்து கடத்தி இஸ்ரேலிடம் ராணுவ பயிற்சி! புலிகளின் சீரழிவு பற்றி புதிய ஆதாரங்கள்

ஈழத்தை புலிகளின் பிடியிலிருந்து கைப்பற்றுவது, இலங்கையின் காலனியாக் குவது என்ற திட்டத்துடன் சிங்கள இன வெறி அரசு முப்படைகளையும் குவித்து உக் கிரமாகத் தாக்குதலைத் தொடுத்து வருகிறது. தொடர்ந்து ஊரடங்கு உத்திரவு போட்டும், அப்பாவி சிவிலியன்களைக் கொன்று குவித்து பயத்தியூட்டியும் அத்தியாவசியப் பொருட்கள் கூட கிடைக்காதபடி பட்டினி போட்டும் ஈழத் தமிழ் மக்களை அகதிகளாக விரட்டியடித்தும், புதிய சிங்கள குடியிருப்புகளை நிறுவியும் தமிழினத்தை அடிமைப் படுத்தி அடக்கும் முயற்சியில் தீவிரமாக இறங்கியுள்ளது.

இந்நிலையில் சிங்கள இனவெறிக்கு எதிராக உறுதியாகப் போரிட்டு வரும் ஒரே அமைப்பாக புலிகள் மட்டுமே உள்ளனர். 107 நாட்கள் தொடர்ந்த யாழ் கோட்டைப் போரில் சிங்கள முப்படைகளின் தாக்குதலை முறியடித்து ஒரு புதிய திருப்பத்தைச் சாதித்துள்ளனர். எனவே சிங்கள இனவெறியை எதிர்க்கும் ஒவ்வொருவரும், ஈழ விடுதலையை நேசிக்கும் ஒவ்வொருவரும் புலிகளை ஆதரிப்பதுதான் சரியானது; அவர்களது குறைகளைப் பற்றியோ, ஜனநாயக மறுப்புச் செயல்களைப் பற்றியோ விமர்சிப்பதற்கு நேரம் இதுவல்ல; அவ்வாறு செய்

வது ஈழ விடுதலை இயக்கத்தைப் பலவீனப் படுத்துவது மட்டுமல்ல; அதற்கு எதிரானதா கும்' என்பதாக தமிழகத்திலுள்ள புலிகளின் துதிபாடிகளும் இனவாத, பிழைப்புவாதிக ளும் நிலைப்பாடு கொண்டுள்ளனர்.

சில மார்க்சிய - லெனினிய குழுக்கள் கூட இதே நிலைப்பாட்டைக் கொண்டுள்ளன. களத்தில் நின்று வீரத்துடன் போரிட்டு வரும் புலிகளைப் பற்றியோ, இதர போராளி குழுக்கள் மீது அது நடத்திவரும் தாக்குதலைப் பற்றியோ இந்நேரத்தில் விமர் சிக்கக் கூடாது; புலிகளைப் பற்றி மட்டு மல்ல; பொதுவாக புரட்சிகர மா-லெ குழுக் களைப் பற்றி விமர்சிப்பது கூட புரட்சிகர இயக்கத்தை பலவீனப்படுத்துவதாகும்; எதி ரிக்கு சாதகமானதாகும் என்று கருதுகின்ற னர். இன்னும் சொல்லப் போனால் புலிகளை முழுக்க முழுக்க ஆதரிக்க வேண்டும் என்ற நிலையிலிருந்து புலிகள் இதர சிறிய போராளி குழுக்களுக்குத் தடைவிதித்து தாக்குதலைக் கூட துரோகிகளுக்கு எதிரான செயல் என்பதாக புலிகளின் துதிபாடிக ளும், இனவாத, பிழைப்புவாதிகளும் நியாயப்படுத்தி வருகின்றனர். புலிகளை விமர் சிப்போரை ஈழ விடுதலைக்கே எதிரானவர்களாக முத்திரை குத்தவும் அவர்கள் தயங்குவதில்லை.

ஆனால், புலிகளை விமர்சிப்பதே புலிகள் உள்ளிட்டு ஈழ விடுதலை போராளி அமைப்புகளின் சீரழிவுகளை துரோகத்தனங்களை அம்பலப்படுத்துவதோ ஈழ விடுதலைக்கு எதிரானதல்ல; ஈழ விடுதலைப் போரை பலவீனப்படுத்துவது அல்ல. போராளி குழுக்களின் நடவடிக்கைகளை நேர்மறையில் விமர்சிப்பதன் மூலம் ஈழ விடுதலை இயக்கம் எதிர்மறையி ல் படிப்பினை பெற முடியும்; குறைகளை களைந்து கொண்டு மேலும் முன்னேற முடியும் என்பதாலேயே புரட்சிகர இயக்கத்தின் கடமையாக கருதி நாம் தொடர்ந்து அவாறு செய்து வருகிறோம்.

குறிப்பாக, ஈழ விடுதலை இயக்கத்தின் இந்திய உளவுப் படை 'ரா' சீர்குலைக் முயன்று, சில போராளிக் குழுக்களை துணித்து விட்டபோது, முதன்முதலாக நாம் மட்டுமே எச்சரித்து விமர்சித்தோம். பின்னர் 'ரா'வின் சதிகள் ஒவ்வொன்றாக அம்பலமான பிறகு, ஈழ விடுதலை ஆதரவு இயக்கத்தினர் பலர் நமது கருத்தை சரியானதாக வரவேற்றனர். புலிகளின் பாசிசப் போக்குகளையும், அதன் கொலைகளையும் நாம் அம்பலப்படுத்தி எழுதியபோது, இது துன்ப "சோ" போன்ற ஈழ விடுதலை எதிர்ப் நிலைப்பாடாகும் என்று சிலர் விமர்சித்தனர். ஆனால் புலிகளின் நடவடிக்கைகளை காட்டி ஈழ விடுதலையையே எதிர்க்கும் "சோ" முதலானவர்களை நாம் அம்பலப்படுத்தியதோடு, இந்திய ஆக்கிரமிப்பு ராணுவத்திற்கெதிராக ஈழ மக்களுடன் இணைந்து போரிட்டபோது புலிகளை ஆதரிக்கவே செய்தோம். அதேபோல சென்னை ஈ.பி.ஆர்.எல்.எப் துரோகக் கும்பல் புலிகளால் அழித்தொழிக்கப் பட்டபோது, ஈழ விடுதலை ஆதரவு இயக்கத்தினர் கூட அதை நியாயப்படுத்த தயங்கி, 'புலிகளைச் செய்திருக்க மாட்டார்கள்; இது பத்மநாப குழுவுக்குள்ளேயே நடந்த சண்டை' என்பதைச் சப்பைகட்டுப் போடத்தான் செய்தார்கள் அப்போது தமிழகத்தில் புலிகளின் பெருமூக்கு எதிரான கருத்து நிலவியபோது கூட நாம் துணிவுடன், 'துரோகத்தின் விளைவு - சாவு' என்று அட்டைப்படக் கட்டுரை எழுதினோம்.

இவ்வாறு ஒவ்வொரு விவகாரத்திற்கும் பருண்மையாக ஆய்வு செய்து எது சரியானதோ, எது ஈழ விடுதலைக்குச் சாதகமானதோ அதை ஆதரிப்பதையும் அதே முறையம் எதிரானவற்றை சமரசமின்றி அம்பல

ஆயுதமேந்தி களத்தில் நிற்கு புலிகள் இயக்கப் போராளி; யாரிடமிருந்து பெற்ற ஆயுதங்கள்?



படுத்துவதையும் புரட்சிகர இயக்கத்தின் கடமையாகக் கருதி தொடர்ந்து செய்து வருகிறோம்.

இப்போது ஈழ விடுதலை இயக்கமே சிதைந்து போகும் அளவுக்கு அதிர்ச்சி ஊட்டக்கூடிய செய்திகள் ஆதாரங்களுடன் வெளியாகி உள்ளது. 1984 முதலாக புலிகள் போதை மருந்து கடத்தலில் ஈடுபட்டு வந்துள்ளனர்; இதில் கிடைத்த பணத்தைக் கொண்டு, இஸ்ரேலிய ஜியோனிச இன வெறி பிடித்த கொலைகார-மொசாத் படையிடம் பயிற்சியும் ஆயுதங்களும் பெற்றுள்ளனர் என்ற கசப்பான உண்மை இப்போது வெளிவந்துள்ளது. இதுநாள்வரை வதந்தியாகவும், ஊகங்களாகவும் இருந்து வந்த செய்தி இப்போது உண்மையென நிரூபணமாகி உள்ளது. ஈழ விடுதலை இயக்கத்திற்குப் பேரழிவைத் தரக்கூடியது என்பதால் இச்சீரழிவை அம்பலப்படுத்தி எச்சரிப்பது நமது கடமையாக உள்ளது.

☆☆☆

விக்டர் ஆஸ்ட்ரோவ்ஸ்கி என்பவன், அமெரிக்காவின் பேட்டை ரெளடியாகச் செயல்பட்டு வரும் இஸ்ரேலிய மொசாத் படையின் முன்னாள் உளவுப்படை அதிகாரி. இவன் எழுதியுள்ள "மோசடிகளின் ஊடே" (By way of Deception) என்ற நூலில், தான் முன்பு மொசாத் படையில் செயல்பட்டபோது புலிகளுக்குப் பயிற்சியும் ஆயுதங்களும் அளித்ததாகக் குறிப்பிட்டுள்ளான். இவன் இஸ்ரேலுக்கு எதிராகச் செயல்பட்டதாகக் குற்றம் சாட்டப்பட்டதால், இஸ்ரேலிய கொலைகாரர்களிடமிருந்து தப்பிக்க கனடாவில் தஞ்சம் புகுந்து இப்போது தலைமறைவாக உள்ளான்.

"இஸ்ரேலில் கபார் சிர்கின் தளத்தில் புலிகளுக்குப் பயிற்சி தரப்பட்டது. அவர்கள் சுமார் 28 பேரைக் கொண்ட குழுக்களாக இருந்தனர். புலிகள் கையில் ஏராளமாகப் பணம் இருந்ததால் அவர்கள் நினைத்த எதையும் வாங்கக் கூடிய நிலையில் இருந்தனர். இலங்கை அரசு படையினருக்கு பெரும் எவு சேதத்தை விளைவித்த கண்ணி வெடிகள் அனைத்தும் மொசாத் படையினரிடமிருந்து புலிகள் வாங்கியவைதான். இது தவிர அவர்கள் பலதரப்பட்ட நவீன ஆயுதங்களைப் பெருமளவில் கொள்முதல் செய்தனர்" என்று அந்நூலில் குறிப்பிட்டுள்ளான்.

இதில் வேடிக்கை என்னவென்றால் மொசாத் கும்பலிடம் புலிகள் பயிற்சி பெற்ற அதே நேரத்தில்தான் சிங்கள படைகளும் பயிற்சி பெற்றன. "கபார் சிர்கின் தளம் மிகப் பெரியதாக இருந்ததால் அவர்கள் ஒருவருக்கொருவர் அடையாளம் காண முடியவில்லை. பின்னர் சிங்களப் படைகளை வேறிடத்துக்கு கொண்டு சென்று பயங்கரவாத எதிர்ப்புப் பயிற்சிகள் அளித்தோம். அதே நேரத்தில் புலிகளுக்கு அரசு படைகளை முறியடிப்பது பற்றிய உத்திகளை விளக்கி பயிற்சி அளித்தோம். இவ்வாறு ஒருவருக்குத் தெரியாமல் மற்றவருக்குப் பயிற்சி அளித்தது, அரசியல் இரட்டை வேடம். 'இவர்களை சண்டையிடுவதற்கு ஏன் இலங்கைக்கு அனுப்ப வேண்டும்? இங் குள்ள மைதானம் ஒன்றில் இவர்களை மோதவிட்டால் அநியாயமாக பொதுமக்



பாலசிங்கத்தின் ட்ராட்சிகியவாத சித்தாந்த தலைமையும் தனிமனித சர்வாதிகார வெறிபிடித்த பிரபாகரனது இராணுவத் தலைமையும் சேர்ந்து புலிகள் இயக்கத்தை சமூக பாசிஸ்டுகளின் அமைப்பாக சீரழித்து விட்டது.



கள் உயிரிழப்பதைத் தடுக்கவாமே! என்று மொசாத் படையினர் தமக்குள் நகைச்சுவையாகப் பேசிக் கொள்வார்கள்" என்று அந்நூலில் விவரித்துள்ளான் (பக். 127 - 131). இதை உறுதிப்படுத்தி கடந்த அக்டோபர் மாதத்தில் "அப்சர்வர்" பத்திரிக்கையின் நியூயார்க் நிருபருக்கு பேட்டியும் அளித்துள்ளான். இச்செய்தியை அமெரிக்காவிலிருந்து வெளிவரும் "நியூயார்க் டைம்ஸ்" ஏறும் உறுதிப்படுத்தியுள்ளது.

இவையெல்லாம் ஒரு ரகசிய உளவாளியின் கட்டுக்கதை; இவற்றை உண்மை என்று எப்படி நம்ப முடியும் என்று சிலபேர் வாதிடலாம். ஆனால், இந்திய உளவுப்படை "ரா"விடம் ரகசியமாகப் பயிற்சி பெற்ற புலிகள், பாசிச ராஜீவ் கும்பலிடம் மாகாண ஆட்சிக்காக 100 கோடி ரூபாய்க்கு ரகசியமாக பேரம் நடத்திய புலிகள், இந்திய ஆக்கிரமிப்புப் படை வெளியேறியபோது சிங்கள இனவெறியின் பிரேமதாசாவிடம் ரகசிய பேச்சுவார்த்தை நடத்திய புலிகள் இதையும் செய்வார்கள்; இன்னமும் செய்வார்கள். மேலும், இச்செய்திகள் இந்திய, இலங்கை மற்றும் மேலை நாட்டுப் பத்திரிக்கைகளிலும், ஈழத் தமிழர்களே நடத்தும் கனடா நாட்டு "தாயகம்" மற்றும் பிரிட்டனின் "தமிழ் டைம்ஸ்" ஏடுகளிலும் வெளிவந்து ஒரு மாத காலமான பின்னரும் இன்று வரை புலிகள் மறுப்பு ஏதும் தெரிவிக்காததிலிருந்து இச் செய்திகள் உண்மை என்று நிரூபணமாகிறது.

மேலும், சர்வதேச போதை மருந்து கடத்தல் மாஃபியாக்களான கொலம்பியாவின் மெடலின் கும்பலுடன் புலிகள் ரகசிய உறவு வைத்திருந்தனர்; போதை மருந்து கடத்தும் இழிசெயலிலும் இறங்கினர் என்கிற செய்தியும் இப்போது ஆதாரங்களுடன் வெளிவந்துள்ளது.

கொலம்பியாவிலிருந்து அமெரிக்காவுக்கு போதை மருந்து கடத்தும் மெடலின் மாஃபியா கும்பலில் பெரும்புள்ளிகளில் ஒருவனான ரோட்ரிக்ஸ் கச்சா என்பவன் ஆசியாவிலும் ஐரோப்பாவிலும் தனது தொழிலை விரிவுபடுத்த விரும்பினான். இஸ்ரேலிய இனவெறியர்களான மொசாத் படையின் மூலம் விடுதலைப் புலிகளுக்குப் பயிற்சி அளிப்பது; பிரதிபலனாக புலிகளைக் கொண்டு ஐரோப்பிய நாடுகளுக்கு கொடுக்கப் போன்ற மருந்தைக் கடத்துவது என்பது அவனது திட்டம். இதில் கிடைக்கும்

லாபத்தை விடுதலைப் போருக்கு ஆயுதங்கள் வாங்கப் பயன்படுத்திக் கொள்வது என்ற நோக்கத்துடன் புலிகளும் இதற்கு இணங்கினர். இதை 'வாஷிங்டன் போஸ்ட்' எனும் அமெரிக்கப் பத்திரிக்கையும், கொலம்பியாவின் தலைநகரான பகோடா விலிருந்து வெளிவரும் 'எல் டியம்போ' எனும் பத்திரிக்கையும் உறுதிப்படுத்தியுள்ளன. இந்த போதை மருந்து கடத்தல் மன்னன் ஆன்டிசுவா எனும் கரீபிய தீவில் பயிற்சி முகாம் அமைத்து கொலம்பிய கடத்தல் காரர்களுக்கும் புலிகளுக்கும் பயிற்சி அளிக்க இஸ்ரேலிய மொசாத் படையின் முன்னாள் ராணுவ அதிகாரியை ஏற்பாடு செய்தான்.

யாயிரக் கலீயின் என்பவன் இஸ்ரேலிய படையில் வெப்டினன்ட் கலோனலாகப் பணியாற்றியவன். இவன் அரசு வேலையாக - ரகசியமாக ஆயுதங்கள் வாங்க கொலம்பியாவுக்கு வந்து கடத்தல்காரர்களுடன் தொடர்பு கொண்டான். ஆனால் ஆயுத பேரம் இருதரப்பினருக்கும் சாதகமாக அமையாததால் கைவிட வேண்டியதாயிற்று.

பின்னர் அவன் ரோட்ரிக்ஸ் கச்சாவின் ஏற்பாட்டின்படி அவனது கடத்தல்காரர்களுக்கு மாக்கெலனா எனுமிடத்தில் ரகசிய பயிற்சி அளித்தான். அதைத் தொடர்ந்து புலிகளுக்கு பயிற்சி தர ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. ஆனால் 1989ல் இந்த ரகசிய பயிற்சி பற்றி செய்திகள் கசியத் தொடங்கியதும் கலீயின் பிரேசிலுக்குத் தப்பியோடி தலைமறைவாகி விட்டான்.

ஆயுதப் பயிற்சிக்கான ஏற்பாடு தோல்வி அடைந்தாலும் புலிகள் கொலம்பிய போதை மருந்து கடத்தல்காரர்களுடன் தொடர்பு கொண்டு இருந்தனர். வெட்கமின்றி கடத்தல் வேலையிலும் ஈடுபட்டனர். ஜனவரி 90ல் அமெரிக்காவின் நியூ ஓர்லியான்ஸ் துறைமுகத்தில் 20 லட்சம் டாலர் மதிப்புடைய கொடுகைகள் என்ற போதை மருந்து கிரேக்க வணிகக் கப்பலில் கைப்பற்றப்பட்டது. இக் கடத்தலில் சிக்கிய மூவர் புலிகள் இயக்கத்தைச் சேர்ந்தவர்கள். இக் கப்பல் கொலம்பியாவிலிருந்து புறப்பட்டதாகும். புலிகளுக்கும் மெடலின் போதை மருந்து மாஃபியாக்களுக்கும் உள்ள கள்ள உறவுக்கு இதுவொன்றே போதும். இது தவிர இன்னும் பல கடத்தலில் புலிகள் சிக்கியிருக்கின்றனர்.

புலிகள் பாணி ஜனநாயகம்

ஈழ விடுதலைக்கும் தமிழினத்துக்கும் தாம் மட்டுமே ஏகபோக சூத்தகைக்காரர் என்ற ஆணவத்துடன் செயல்பட்டு வரும் புலிகள், இப்போது "தமிழ் மக்கள் பாதுகாப்புப் பேரவை" என்ற புரட்சிகர போராளி அமைப்பின் மீது தடைவிதித்து, அதன் செயல்வீரர்கள் பலரைக் கைது செய்துள்ளனர். இன்னும் பலர் தேடப்பட்டு வருகின்றனர். இதற்கான காரணமும் புலிகளால் தெரிவிக்கப்படவில்லை. தமது சமஸ்தானத்தில் வேறெந்த குழுவும் இயங்கக் கூடாது என்ற சுயநல பாசிச சர்வாதிகாரத்தைத் தவிர வேறெந்த காரணமும் இருக்க முடியாது என்பதுதான் உண்மை.

இலங்கை இனவெறி அரசு தனது முழு பலத்தையும் பிரயோகித்து தமிழ் மக்கள் மீது காட்டுமிராண்டித் தனமான தாக்குதலை

நடத்திவரும் இவ்வேளையில், அதற்கான அனைத்து சக்திகளையும் ஐக்கியப்படுத்துவதில் அக்கறை காட்டாமல், ஈழ விடுதலை இயக்கம் பலவீனப்பட்டாலும் பரவாயில்லை என்று சக போராளி குழுக்களையே அடக்கி மோதல்க்கம் செய்வதையே புலிகள் நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளனர். ஈழத்தில் மட்டுமல்ல; கடல் கடந்து மேலை நாடுகளில் வாழும் ஈழத் தமிழர்கள் கூட புலிகளைப் பற்றி முழுமுனுத்தாலே மிரட்டப்படுகின்றனர். தங்களைத் தவிர இதர போராளி குழுக்கள் அனைத்தும் துரோகிகள், விமர்சிப்போர் எதிரிகளின் கைக்கவிகள் என்று தமது சர்வாதிகாரத்துக்குப் புலிகள் நியாயம் கற்பிக்கவும் தயங்குவதில்லை.

போதை மருந்து கடத்தலிலும், இஸ்ரேலிய மொசாத் படையிடம் பயிற்சியும் ஆயுதங்களும் பெறும் துரோகத்தனத்திலும் இறங்கி ஈழ விடுதலை இயக்கத்தைச் சீர்குலைக்கும் புலிகளுக்கு இதர போராளி அமைப்பினரைத் தண்டிக்க என்ன அருகதை இருக்கிறது?

லைக்காக போரிட ஆயுதங்கள் வாங்குவதற்குப் பணம் தேவையாக உள்ளது" என்று நியாயவாதங்களை அடுக்கினாராம். செல்வதுரை.

போதை மருந்து கடத்தலுக்குப் புலிகள் இரண்டு வழிகளைத் தோவு செய்துள்ளனர். இந்தியாவிலிருந்து அரசு நாடுகளுக்கும் பின்னர் அங்கிருந்து ஐரோப்பிய நாடுகளுக்கும் என்பது ஒருவழி. இந்தியாவிலிருந்து ஆப்பிரிக்க நாடுகளுக்கும் பின்னர் அங்கிருந்து வண்டலுக்கும் என்பது மற்றொரு வழி. இந்த இரண்டாவது வழியிலான கடத்தலுக்கு கென்யா, நைஜீரியா நாட்டு கடத்தல் காரர்களை புலிகள் பயன்படுத்திக் கொண்டனர் என்று சவில் நாட்டு சுங்கத் துறை அதிகாரிகள் கூறுகின்றனர். முதல் வழியிலான கடத்தல், பம்பாயிலுள்ள தமிழ் பேசும் மாஃபியாக்கள் மூலம் பாகிஸ்தான், ஆப்கான்

ரகசியமாக பயிற்சியும் ஆயுதங்களும் பெற மளவுக்கு கொண்டுபோய் நிறுத்திவிட்டது.

அதனாலென்ன? நாய் விற்பனை காசு குரைக்கவா போகிறது? போதை மருந்து கடத்தி மொசாத் படையிடம் பயிற்சி பெற்றாலும் புலிகள் தமது வட்சியத்தில் உறுதியாக இருக்கிறார்கள் என்று தமிழகத்தில் உள்ள புலிகளின் துதிபாடிகளான இனவாத, பிழைப்புவாதிகள் நியாயப்படுத்தலாம். யாழ்கோட்டைப் போரில் புலிகள் அடைந்த வெற்றியை வீர காவியமாகப் பிரச்சாரம் செய்து அந்த அயோக்கியத் தனங்களை மூடி மறைக்கவும் செய்யலாம். புலிகளின் நடவடிக்கையைக் காட்டி, தமிழகத்தில் சட்டம் - ஒழுங்கு கெட்டுவிட்டது என்று கூப்பாடு போட்டு காங்கிரசு, சந்திசேகர் மற்றும் பார்ப்பன குடும்பங்கள் கருணாநிதி ஆட்சியை நெறுக்கிவரும் வேளையில் இப்படி அம்பலப்படுத்தி எழுதுவது தமிழினத்துரோகம். பார்ப்பன சதி என்று அவர்கள் நம்மீது வசை பொழியவும் கூடும்.

ஆனால், கொள்கை, வட்சியம் ஏதுமின்றி யாருடனும் ரகசிய உறவு கொள்ளும் புலிகள் நாளை இந்தியாவிலுள்ள இந்து வெறி பாசிஸ்டுகளான ஆர்.எஸ்.எஸ். பார்ப்பன குடும்பலுடன் கூட்டுச் சேரமாட்டார்கள் என்பதற்கு என்ன உத்திரவாதம் இருக்கிறது?

புலிகளுக்கு எதிராக தென்னிலங்கை முஸ்லிம்கள், சிங்கள இனவெறி பிரேமதாசா குடும்பலுடன் கூட்டுச் சேர்வதைக் கண்டு, ஆர்.எஸ்.எஸ்.ன் இந்து வெறி பாசிசத்தை ஈழத்தில் கட்டவிழ்த்துவிட்டு சிறுபான்மை முஸ்லிம்களைத் தாக்கமாட்டார்கள் என்பதற்கு என்ன உத்திரவாதம்?

போதை மருந்தையும் ஆபாசப் படங்களையும் ஆயுதமாகக் கொண்டு புரட்சியில் இறங்கும் இளைஞர்களைச் சீரழிப்பதை ஏகாதிபத்தியங்கள் நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளன. வட கிழக்கிந்திய சுயநிர்ணய உரிமைப் போரை நசுக்க போதை மருந்தையும்

போதை மருந்தை ஆயுதமாகக் கொண்டு புரட்சியில் இறங்கும் இளைஞர்களைச் சீரழிக்கும் ஏகாதிபத்தியங்களின் எதிர்ப்புப் புரட்சி வேலைக்கும் புலிகளின் நடவடிக்கைக்கும் என்ன வித்தியாசம் இருக்கிறது?

வழியாக, மத்திய கிழக்கு நாடுகளில் உள்ள மாஃபியாக்களின் உதவியுடன் வண்டலுக்கு 1986 முதலாக கடத்தப்பட்டது என்று பிரிட்டிஷ் சுங்கத்துறை அதிகாரிகள் ஒப்புக்கொள்கின்றனர்.

— இவையெல்லாம் புலிகள் இயக்கம் ஒரு சதிகார, சமூக விரோத சுயநல பாசிச குடும்பமாகச் சீரழிந்து விட்டதைத்தான் காட்டுகிறது. அதற்கான அடிப்படையும் புலிகளிடமே உள்ளது. பாலசிங்கத்தின் ட்ராட்ச்சிய வாத சித்தாந்த தலைமையும், தனிமனித சர்வாதிகார வெறிபிடித்த பிரபாகரனது இராணுவத் தலைமையும் சேர்ந்து தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தை ஏற்கனவே சமூக பாசிஸ்டுகளின் அமைப்பாக சீரழித்துவிட்டது. இன்று மேலும் ஒரு படி முன்னேறி போதை மருந்து கடத்தும் கீழ்த்தரமான செயலில் இறங்கும்படிக்கு, மொசாத் படையிடம்

ஆபாசப் படங்களையும் தான் இப்போது இந்திய ஆட்சியாளர்கள் முக்கிய ஆயுதமாக ஏந்தியுள்ளனர். வடகிழக்கிந்திய போராளிகள் போதை மருந்து ஒழிப்பு நோக்கமாகக் கொண்டு இப்போது தீவிரமாகப் போராடி வருகின்றனர். ஏகாதிபத்திய வாதிகளும் இன ஒடுக்குமுறையாளர்களும் செய்யும் எதிர்ப்புரட்சி வேலைக்கும் புலிகளின் நடவடிக்கைக்கும் என்ன வித்தியாசம் இருக்கிறது?

அதைவிட, பாலஸ்தீன விடுதலை இயக்கத்தை ஆதரித்து பளபளப்பான போஸ்டர் ஒட்டும் புலிகள், பாலஸ்தீன மக்களையே ஒடுக்கி நரவேட்டையாடி வரும் இஸ்ரேலிய ஜியோனிச இனவெறியர்க்குடன் ரகசியமாக கூடிக்கூடாது என்று எவ்வளவு பெரிய அரசியல் மோசடி?

● மனோகரன்

இது ஒரு புறமிருக்க, 1984விருந்தே புலிகள் போதை மருந்து கடத்தலில் ஈடுபட்டு வந்துள்ளனர் என்பதை பிரபல மேலைநாட்டு ஏடுகளும், போதை மருந்து ஒழிப்புத் துறை அதிகாரிகளும் ஆதாரங்களுடன் உறுதிப்படுத்தியுள்ளனர்.

1984 முதலாக ஐரோப்பிய கண்டத்தில் புலிகள் போதை மருந்து கடத்தலில் ஈடுபட்டு வந்துள்ளனர். 1984 - 85-ல் மேற்கு ஐரோப்பிய நாடுகளில் கைது செய்யப்பட்ட ஈழத் தமிழர்களில் 80 சதவீதத்தினர் போதை மருந்து கடத்திய குற்றத்திற்காகவே கைதானார்கள். புலிகள் மட்டுமின்றி டெலோ, ப்ளாட் முதலான இதர போராளி அமைப்புகளைச் சேர்ந்தவர்களும் இதில் அடங்குவர்.

1987ல் வண்டன் ஹீத்ரு விமான நிலையத்தில் சுங்க அதிகாரிகளின் கண்களில் மண்ணைத் தூவிவிட்டு 25,000 பவுண்டு மதிப்புடைய ஹெராயின் போதை மருந்தை புலிகள் சாதுரியமாக கடத்தி வந்தனர். அதைத் தொடர்ந்து போதை மருந்து ஒழிப்புத் துறையினரின் தீவிர வேட்டைக்குப் பிறகு 10 பேர் சிக்கினார்கள். "அவர்கள் தனிப்பட்ட கடத்தல் காரர்களாகத் தெரியவில்லை. ஏதோ ஒரு குழு - குடும்பலினால் இயக்கப்படுகிறார்கள் என்பதை விசாரணையின் மூலம் நாங்கள் உணர முடிந்தது" என்கிறார் வண்டன் நகர போதை மருந்து ஒழிப்புத் துறையின் தலைவர்.

இதன் பிறகு வண்டன் டைம்ஸ் ஏடு மேலும் சில கசப்பான உண்மைகளை அம்பலப்படுத்தியது. 1987ல் மேற்கு ஜெர்மனியில் உள்ள புலிகள் இயக்கத் தலைவர் சூரிய குமாரன் செல்வதுரை வண்டன் டைம்ஸ் பத்திரிக்கை நிருபர் ஒருவரிடம் 2 கிலோ எடையுள்ள போதை மருந்துக்கு 80,000 பவுண்டு ரொக்கமாகக் கொடுத்தால், பிரிட்டனில் உள்ள தமது ஆட்கள் மூலம் சரக்கை சேர்ப்பிப்பதாக கூறியுள்ளார். அந்நிருபர் இந்த இழிசெயலை விமர்சித்தபோது, "உங்களைப் போலவே எங்களுக்கும் இது பிடிக்காத விஷயம்தான். நாங்கள் இலாபத்துக்காக செய்யவில்லை; எமது நாட்டு விடுத